

大漢報

The Chinese Times

Printers & Publishers
1 East Pender Street
Vancouver 4, B. C. Canada
Phone: 685-8941
Established in 1907, Published every day except Sunday & Holiday
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"
16
(號〇二一第卷五十五第紙聞新) Friday 16 November 1973 (Vol. 35 No. 120 Page 1)

郵寄每月二元七角五分	零售每份一毛五分
每季八元二角五分	
半年十六元五角	
全年三十三元	
減報每月二元五角	
每季七元五角	
半年十五元	
全年三十元	

癸丑年十月廿二日

基辛格遍訪十國後由漢城返美

北京會談不涉 駐韓美軍撤退

（東京十六日美聯社電）美國國務卿基辛格在結束其對十國訪問後，由漢城返回美國。基辛格在東京與日本外相大塚將也會談，並與韓國總統朴正熙會談。基辛格在東京與日本外相大塚將也會談，並與韓國總統朴正熙會談。基辛格在東京與日本外相大塚將也會談，並與韓國總統朴正熙會談。

華盛頓州長函總統 促早開中美航線

（華盛頓訊）華盛頓州州長羅伯遜昨日致函美國總統福特，促請儘早恢復中美間之定期航空航線。羅伯遜在信中表示，華盛頓州與中國有密切之經濟與文化聯繫，恢復航線將有助於加強兩地之合作。

美放射一批太空人 今飛往太空實驗室

（佛州訊）美國聯邦政府昨日宣佈，第三批太空人將於今日飛往太空實驗室。這批太空人包括兩名科學家及一名工程師，他們將在太空中進行一系列科學實驗。

應付油荒機票漲價 美參院拒配給汽油

（本報綜合報導）關於「油」的消息，美參議院昨日拒絕通過一項法案，該法案旨在限制汽油配給。參議院認為，政府不應干預市場，而應讓價格機制發揮作用。

日本不准加拿大太平洋公司客機過境添油

（奧太瓦特電）據加政府消息，日本對加拿大太平洋航空公司的客機飛往日本，採取強硬態度。日本政府表示，除非加拿大政府採取更積極的措施，否則將不准許該公司客機過境。

中國代表備受歡迎 聯合國糧食會議

（羅馬訊）在羅馬舉行的聯合國糧食會議中，中國代表團受到各國代表之熱烈歡迎。中國代表在會中積極參與討論，並提出多項建設性建議。

各國移民來雲定居 人口增加百分之七

（雲訊）大雲華埠區計劃委員會昨日公佈，一九六六年至七一年間，由外國移民或外省遷居到雲埠人數增加，致使全市人口數字亦增加百分之七。

雲高華新五年計劃 提前明年投票決定

（雲訊）雲埠一九七六年至八零年五年計劃，有關資本支出問題，將由原定計劃提前一年，由明年市議會決定。

去月雜貨價格下降 一般生活指數微升

（只太瓦訊）據加拿大統計局報告，十月份物價指數，雜貨價格下降，而一般生活指數則微升。

加國兩大汽油公司 要求東部提高價格

（都明訊）加拿大兩大汽油公司，昨日要求東部地區提高汽油價格。公司表示，由於原油價格上漲，成本增加，不得不調高售價。

慈善金庫籌募善款 已得款百分之六十

（雲訊）雲埠慈善聯合會金庫公益金募款運動，至昨日已籌得百分之六十。

亞運驅逐台灣出會 正式邀請北京參加

（伊明德黑蘭訊）亞運會組委會昨日正式邀請北京參加，並驅逐台灣出會。組委會表示，台灣方面違反了亞運會的章程。

僑社要注視華人的福利事業

僑社的人數漸多，則有關華人的福利事業，應受到僑社的注視。僑社應積極參與各項公益活動，為華人提供必要的服務與支持。

墨西哥城發生地震

（墨西哥城訊）墨西哥城昨日發生強烈地震，造成多人傷亡及財產損失。地震震中位於墨西哥城郊區，震級為里氏七點零。

東游攻陷金邊防地

（金邊訊）據柬軍消息，東游攻陷了金邊防地。此舉引起了國際社會的廣泛關注，各方呼籲和平解決爭端。

慈善金庫籌募善款 已得款百分之六十

（雲訊）雲埠慈善聯合會金庫公益金募款運動，至昨日已籌得百分之六十。